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SITUAGCOES PROBLEMA SOBRE AS QUATRO OPERAGOES

1) Joel plantou 5 canteiros de flores. Cada canteiro tem 5 rosas e 9 tulipas.
Quantas tulipas existem a mais que rosas? Quantas flores foram plantadas no
total?

R: Existem 20 tulipas a mais do que rosas. No total foram plantadas 70 flores.
5x5=25

5x9 =45

45 - 25 =20

25 + 45 =70

2) Talita comprou 8 pacotes de salgadinho e colocou em algumas tigelas. Se cada
pacote de salgadinho pode encher 2 tigelas, quantos pacotes de salgadinho
sobraram depois que ela encheu 12 tigelas?

R: Depois que ela encheu as 12 tigelas, sobraram 2 pacotes de salgadinho.

12:2=6

3) Patricia tinha 3 pedacos de barbante, cada um com 15 cm de comprimento.
Quantos centimetros de barbante ela tinha no total?

R: No total ela tinha 45 centimetros de barbante.
3x15 =45

4) Emilia tinha 21 bombons, depois do almogo ela comeu 6 e colocou o restante
em trés potes com a mesma quantidade. Quantos bombons havia em cada
pote?

R: Em cada pote tem 5 bombons.
21 -6 =15
15:3=5

5) Fabiana colocou 18 adesivos em 6 das paginas para colorir. Se ela colocasse o
mesmo numero de adesivos em cada pagina, quantos adesivos cada pagina
tem?

R: Cada pagina tera 3 adesivos.
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